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Oépa 2 GI_V_GEO_2_22316
Aivetal tpiywvo ABI pe AB = 18 cm kat Bl = 30 cm. H &ixotopog tng ywviag B tépvel
TNV MAeupa Al oto onpeio A. Av AA =9 cm TOTe:

a) Na Bpeite To unkog tng mAeupag Arl.
(Movabdecg 13)
B) Na anobeiete otL T0 Tplywvo ABI eivatl opBoywvtio.

(Movadeg 12)

Auon:
B
o) Amo 1o Bswpnua Twv SLXOTOUWYV OTO
AA AB

Tplywvo ABT éxoupe —=——

ply XOUH AT BL

Apa 9 = 18 < 18AIN=270

Al 30
& Al = %0 < Al=15 A A

Onote: Al = AA+AI'=9+15=24

) BI'? =30% =900

—> B = AB? + AI'? => A =90°
AB? + AT? =182 + 24? =324+ 576 = 900

Onote 1o tpiywvo ABT eivat opBoywvio.
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